@ [Huxn while

PYTHON




e

Ecii Hamo mOBTOPSTH JCHUCTBUA

[IMKA — MHOTOKpPaTHOE IIOBTOPEHUE OAHHUX U TEX 7KE ACHCTBUII.
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while - nukn ¢ npenycioBuem

" while ) Toka ycrnoBmue UCTUHHO, BbINonHsieM 6ok
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\_ ) CkonbkKo pa3s?
HeI/I3BeCTHO

[pumep:

=2

while i <= 10:
print(i ** 2)
i=i+2



else

[Mocne Tena uukna MOXXHO HanucaTb KoMaHay else: 1 nocne Hero 6rok UHCTPYKLINIA,
KOTOPbIN OyAeT BbINOMHEH OOUH pa3 Nocre OKOHYaHUS LMKna.

[ .
 while yoromne: >\ o
| =
BnoK mHoTpyKUM while i <= 10:

olse: print(i)
| 6rok nHcTpyKUW | =
\ / else:
print(‘Llnkn okoH4YeH, i =', i)

PS. KaxxeTcs, YTO B 9TOM HET HUKaKOro CMbICIa, BeAb 3TY UHCTPYKLINIO MOXHO Obino 6bl HanmucaTb
NMpocTo nocne umkna. Ho cmbicn nosiBNAeTcsA BMecTe ¢ KomaHaou break.



break

break — 4OCPOYHO NpepbIBaET LUK

Ecnu BO BpemMA UCNOMHEHMA UKKa BCTpedaeTca kKomaHaa break, To cpasy npekpaiiaeTcs
BbINOMHEHWE LKMKIa U NponucxoauT Beixoa 13 uukna. ['pmn atom komaHaa else He

ﬁbmgwﬂemﬂ!
a = int(input())
while a 1= 0:
ifa<O:
print('BcTpeTnnock oTpuyarensHoe 4nucno', a)
break
a = int(input())
else:
print(‘HW ogHOro otpuuaTenbHOro 4ncna He

CaoBo else, mpumeHEéHHOE B
IIIKAE, IIPOBEPAET, OBIA AT
IIPOU3BEACH BBIXOA U3 ITUKAQ
nHCTpyKInen break, man xe
"ecrecTBEHHBIM'" OOPA3OM.




continue

continue — NnpoaoJNkeHne uukna.

Ecnu komaHaa continue BCTpeYaeTcs B TeNe LuKna, To BCe MHCTPYKLUUK, cneaytoLme 3a
HeW, UTHOPUPYIOTCA U HaYMHAETCSA HOBLIN Npoxo LMKna.

[Mpnmep:
j=0
while j < 5:
j+=1
if j == 3:
print('[lponyckaem j == 3')
continue
print(j)



I1oae3abple 3aMeuaHud

Echv nHcTpykummy break v continue cogepatcst BHYTPY HECKONbKIMX
B/TOXKEHHbIX LINK/IOB, TO OHU BNSAIOT ANLLUb HA MCMOJTHEHME CaMOro
BHYTPEHHEro LyKa.

YBneyeHve NHCTpyKuusaMmuy break n continue He noolpsieTcs,

eC/I MOXXHO 0B60NTUCL 6e3 X NCMOJ/1b30BaHUA.

Ecnn Bbl C/ly4aliHo nomnany B 6eCKOHEYHbIN LKA, HAaXMUTe codeTaHme knasuw Ctrl + C.



Omunonuneinnbid 1k While

LInkn while moxeT 6bITb yKa3aH B O4HOM CTPOKE.
n=>5
whilen > 0:n-=1

Ecnu B 6rioke, cocTaBnaoLweM TeNo LUMKIa, ECTb HECKOSTbKO OnepaTopoB, OHU MOTYT BbITb
pasfeneHbl TOYKOM C 3andaTom (;)

N=05
whilen > 0: n-=1; print(n)



A

[k while ¢ nocrycinosuem

B Python unkn c 3adaya. ObecneunTb BBOA MOMOXUTENbBLHOro 4Ynucna B
nocTycrnoBueM oTcyTCTBYyeT! NepEMEHHYIO n. 6eCcKOHEYHbIIN

Ho, ecnvn Bo3HMKaeT LMK J
HeoBX04MMOCTb white Tegas #5

MCMOMHUTL TEMNO LMKNa XoTA Obl print ( "BeeguTe nonoxuTenbHoe Yuciyo:' )
OOVH pas, TO peann3yeTcd BOT n=int ( input() )

Takasa KOHCTPyKUuUA: if n>0: break

TEro uukna J

ycriogue J npepeartb J

while True: BbIXOA LAKTT
<Teno uukna>
if ycrioBue. * NpU BXOAE B LMKN YCIIOBUE He NpoBepsAeTcs
break * UWKI BCerga BbINomnHAETCA XoTA Obl 0AUH pa3




